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Zutat Menge kcal/Einheit Einheit kcal Packungs-größe Packungs-einheit Für 160 Port. Packungs-preis Anzahl Packungen reicht? =VERKETTEN("Benötigt für ";B14;" Portionen") Benötigte Packungen

Backpulver 1 14 Päckchen =C4*B4 3 Päckcken =B4*160/16 0,59 5 =WENN(J4*F4>=H4;"reicht";"reicht nicht") =(B4/16)*$B$14 =AUFRUNDEN(L4/F4;0)

Butter 250 8 Gramm =C5*B5 250 Gramm =B5*160/16 1,49 10 =WENN(J5*F5>=H5;"reicht";"reicht nicht") =(B5/16)*$B$14 =AUFRUNDEN(L5/F5;0)

Eier 6 84 Stück =C6*B6 10 Stück =B6*160/16 2,59 5 =WENN(J6*F6>=H6;"reicht";"reicht nicht") =(B6/16)*$B$14 =AUFRUNDEN(L6/F6;0)

Mehl 500 3,4 Gramm =C7*B7 1000 Gramm =B7*160/16 1,09 5 =WENN(J7*F7>=H7;"reicht";"reicht nicht") =(B7/16)*$B$14 =AUFRUNDEN(L7/F7;0)

Milch 400 0,6 Milliliter =C8*B8 1000 Milliliter =B8*160/16 0,95 5 =WENN(J8*F8>=H8;"reicht";"reicht nicht") =(B8/16)*$B$14 =AUFRUNDEN(L8/F8;0)

Vanillezucker 2 30 Päckchen =C9*B9 10 Päckcken =B9*160/16 1,19 5 =WENN(J9*F9>=H9;"reicht";"reicht nicht") =(B9/16)*$B$14 =AUFRUNDEN(L9/F9;0)

Zucker 200 4 Gramm =C10*B10 1000 Gramm =B10*160/16 1,29 5 =WENN(J10*F10>=H10;"reicht";"reicht nicht") =(B10/16)*$B$14 =AUFRUNDEN(L10/F10;0)

kcal gesamt =SUMME(E4:E10)

Kalorien je Portion =E11/16

Anzahl Portionen 200

Einkaufspreis =I4*M4+I5*M5+I6*M6+I7*M7+I8*M8+I9*M9+I10*M10

Belgische Waffeln

Kalorienanteile

Backpulver Butter Eier Mehl Milch Vanillezucker Zucker
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